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室町時代などに、琉球王国が栄えた理由を、この王国の位置に着目して説明しなさい。
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筑波研究学園都市（茨城）、幕張新都心（千葉）、横浜みなとみらい21（神奈川）、さいたま新都心（
埼玉）は、各県に計画的につくられた都市や地区を表している。これらの都市や地区がつくられた目
的を、「都市問題の解決に向けて」に続けて、「集中」「分散」の2語を用いて書きなさい。

選挙のとき、多くの人々が棄権をすると、政治にどのような問題が生じると考えられるか。民主的な
政治ということをふまえて、簡潔に書きなさい。

二・二六事件がその後のわが国の政治にもたらした影響を「軍部」という言葉を用いて、簡単に書き
なさい。

わが国では10世紀に入ると、地方を支配するしくみが大きく変わった、それはどのように変わったの
か。「国司」という言葉を用いて簡単に書きなさい。

道路、港湾、公園などの社会資本の多くは私企業により供給することが困難であるため、政府や地
方公共団体の支出でまかなわれている。私企業が社会資本を供給することが困難であるのはなぜ
か。「利益」という言葉を用いて、簡単に書きなさい。

アフリカのモザンビーク、ガーナ、マリなどのように、アフリカ州の多くの国々で、独自の言語を持ち
ながらポルトガル語、英語、フランス語などが公用語として使われている理由を書きなさい。

法律案の議決や内閣総理大臣の指名など、国会におけるいくつかの重要な議決については、衆議
院と参議院の議決が一致しない場合、衆議院の議決が優先される。その理由を「衆議院は」に続け
て簡潔に書きなさい。ただし、「任期」「国民」という語を必ず用いること。

江戸時代に、田沼意次が老中になったとき、幕府の財政を立て直すために、商工業者が株仲間を
つくることを奨励した。この目的を「特権」「営業税」という2語を用いて書きなさい。

持続可能な社会とはどのような社会のことか。「現在」「将来」の二つの言葉を用いて、簡単に書きな
さい。
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